

Расин Жан

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

г. МОСКВА

3 СЕН 1988

## Новое рождение пьесы Расина

Версальский театральный фестиваль этого года поразил зрителя постановкой забытой пьесы Расина «Фиваида, или Братья-враги». Это первая трагедия Расина, написанная в 1664 году и рассказывающая о трагической истории семьи Эдипа. Пьеса сразу же была поставлена труппой Мольера, а затем забыта почти на три столетия. В осуществленной в этом году постановке театр Монтасье нашел удивительные черты современности. Как отмечает журнал «Фигаро магазин», особенно удачны «декорации» и пьесе — темные и торжественные стены оранжереи Версальского дворца времен Расина.